

海口不少孩子被手游“偷心”

心理专家:家长需正确引导,多花时间陪伴孩子

追踪 1

《12岁小学生玩“王者荣耀”,20天花3万多》

(详见本报昨日11版)

进展

当事游戏主播愿退还个人所得,直播平台暂未回应

调查

手机游戏“钻入”孩子心,多名家长无奈干着急

专家

家长要正确引导孩子

据了解,李女士的儿子小彬在直播和小游戏平台共花费3.5万余元,其中在龙珠直播平台观看“王者荣耀”游戏直播时,充值并打赏一名主播2.8万余元。此外,在4399小游戏平台以及腾讯游戏平台分别充值6300余元和1000余元。“腾讯那个平台上都是充值几元、几十元的,索要起来会比较麻烦,现在主要是想把大额的钱要回来。”李女士告诉记者,1000余元的损失她还勉强可以承受,但儿子在龙珠直播和小游戏平台花费的钱,对于她的家庭来说是笔巨款,希望平台能够予以退还。

目前,李女士儿子打赏的游戏主播已明确表示,可以退还其个人所得

随着智能手机的普及,网络游戏从电脑端转移到了手机上,各式各样的手游如雨后春笋般涌现,游戏人群也飞速扩大,其中不乏未成年人的身影。仅在本月,国内媒体就报道多起未成年人玩游戏偷刷家人数万元的事件,如河南鹤壁11岁男孩玩网游刷卡近3万元,徐州10岁男孩玩植物大战僵尸,花去1.2万多元。

昨日,本报接到了几名家长来电,他们均反映,自家孩子也有沉迷游戏的情况,导致学习成绩下滑。记者采访了十余名中小学生家长,多名家长表示,孩子在家有玩游戏的习

对此,国家二级心理咨询师、海口市中小学心理健康指导中心主任李惠君认为,未成年孩子天性爱玩,玩游戏本无可厚非,但过于沉迷游戏对孩子成长不利,家长应该查找自身原因,采取正确的方式进行引导。“游戏的存在并不是为了祸害谁,孩子沉迷游戏,很有可能是父母的关心陪伴不够,导致孩子在游戏里寻找存在

部分,但平台方面需要李女士进行沟通协商。为此,昨日记者再次联系龙珠直播平台客服,但多个联系电话均无人接听。记者通过微信与官方人工客服取得联系,该客服人员表示,平台不支持退款行为,但会将该情况向领导反映。截至昨日发稿,记者暂未得到该平台回应。

此外,李女士已自行与4399小游戏平台客服取得联系,并说明了情况,希望平台退还相关充值费用。“23日的时候,平台那边让我填了儿子的身份信息,说是要核实,但现在也没有进一步的回复。”李女士说,现在仍在等待两个平台的回应,本报也将持续关注。

惯,“王者荣耀”正是很多孩子喜欢的游戏之一。

“听孩子说,他的不少同学都在玩这款游戏。”家长李先生告诉记者,作为一名70后,他之前根本没有接触过类似的手游,也很难理解孩子为何会如此沉迷其中。

“最难的是不知道该怎么跟孩子沟通,不让他玩吧,他就偷着玩,成绩都下滑了好多。”家长颜女士表示,儿子上初中后,她为了方便联系就给儿子买了一部手机,没想到孩子从此接触到手机游戏,耽误了学习,她多次劝说却没有效果,着实令她心烦。

李惠君指出,家庭教育是孩子成长过程中极其重要的环节,父母应该多抽出时间陪伴孩子,并培养孩子的兴趣爱好,从而引导孩子合理利用空闲时间,避免沉迷游戏难以自拔。

追踪 2

《27岁美女教师全身60%烧伤》

(详见本报5月8日6版)

椰树集团捐5万元将帮陈以艳渡难关

□见习记者 吴兴

本报讯 大火无情人有情。27岁特教女教师陈以艳被大火重度烧伤后,引起众多社会爱心人士、企业的关注。记者昨日了解到,椰树集团了解陈以艳的遭遇后已捐款5万元。昨日下午,椰树集团有关负责人带领爱心员工再次前往医院看望陈以艳,并表示,未来将继续帮助陈以艳渡过难关。

3月5日,一场大火改变了陈以艳的人生轨迹,全身烧伤面积近60%的她经过4次手术治疗后才得以脱离生命危险。然而,后续高额的治疗费成为陈以艳康复路上的拦路虎。经本报等媒体报道后,社会各界爱心人士纷纷对陈以艳伸出援手。

据悉,椰树集团得知陈以艳的遭遇后,于5月12日捐款5万元。昨日下午3时许,椰树集团工作人员再次前往187医院看望陈以艳,嘱咐她好好养病,希望她尽快康复重返讲台。椰树集团有关负责人表示,陈以艳老师有一颗爱心,之前她帮助特殊儿童,现在她有难了,爱心人士和企业也会伸出援手来帮助她。“我们将继续关注陈以艳的病情,帮助她走向康复。”该负责人说。

据陈以艳的男友祝学聪介绍,前几日结束微信众筹后,按规定还需审核,钱款暂时还不能拿到。目前,陈以艳已经可以坐起,双手也可以动弹,下周将接受第5次手术。

喜盈门灯饰软装夜购会即将点亮椰城

5月27日,海口喜盈门灯饰软装夜购会将华美呈现,点亮椰城绚丽夏梦,描绘海南建材家具城璀璨的一页!

随着文化品位的提高,精装修房的普及,早已在国外盛行的“轻装修,重装饰”的理念已经逐渐在国内被悄然接受。室内装饰的主要内容灯饰软装担当,包括灯饰、装饰画、布艺、花艺、墙纸、家具及其他摆件的恰当使用和创造性融合。一盏精致的灯饰、一幅灵动的字画、一席优雅的窗帘……尽显室内设计、家居装饰的风情和魅力,以及主人的匠心品位。

筑梦美好生活,装扮舒适靓家。就在明晚,喜盈门灯饰软装夜购会为您的创意插上翅膀,为您的家装增色添彩,灯饰、装饰画、墙纸、窗帘、硅藻泥、吊顶等多个品类近60个品牌倾情钜献,三大活动炫目亮相,保证每一位前来光顾的消费者收获物美价廉、称心如意的家装产品。

活动期间,在参加喜盈门灯饰软装夜购会的活动展厅购物实付金额满2000元的顾客可砸金蛋一个,满4000元砸两个,以此类推,上不封顶,金蛋个个含有现金大奖,最高4999元,数量有限,砸完为止。与此同

时,顾客在单个或多个活动展厅购物累积金额满5000元送高档乳胶枕一个,满1万元送高档落地扇一台,满3万元送华为平板电脑一部。夜购会上还有灯饰、软装、吊顶、硅藻泥四大品类精品超低价震撼全城,购实惠,购放心!

此外,关注“海口喜盈门”微信公众号,回复“我要福利”参与线上抽奖,平板电脑、山地车、空调被、厨具七件套等惊喜好礼尽收囊中。抽奖截止到5月27日(明日)中午12点。

喜盈门[海口]国际建材家具生活广场是海南目前首家家居主题的城市综合体,具有国际的视野、先进的经营理念、科学的布局、完善的服务,率先在业内提出并践行差价三倍返、无理由退货、环保保障、先行赔付“四大承诺”,确保消费者各项合法权益得到保障,推动本地建材家具业往高品质、标准化转型升级。

“粽”情端午 格力钜惠 格力清凉风暴震撼来袭

伴随着端午节的到来,海南频繁受到湿热气流的袭扰,让岛民们煎熬难耐。不过,时下买空调的时机来了。下周末“格力端午钜惠”活动全省盛大启动,格力清凉风暴震撼来袭。

粽情端午 钜惠升级

近日,在海口家电商圈,各大家电品牌已经开展促销活动,各种促销形式及宣传噱头热火朝天。

在新华南一家格力专卖店,在导购员的推荐下,顾客李女士购买了一款格力空调。她说:“我看中的就是格力空调的品质,现在端午节活动,买空调送电费,省了不少钱。”李女士选的是格力润享空调,一级能效,具有柔湿制冷和蒸发器自清洁功能,送了1300元电费,成交价3988元,还送了一堆礼品。

据介绍,端午节活动期间,格力强冷挂机1799元起,格力变频空调2599元起,格力强冷柜机3999元起;买格力最高送2600元电费。另外,购机有礼,套购有惊喜,最高送开门冰箱。

粽情端午 服务升级

格力电器作为行业的龙头老大,一直引领着行业技术、品质和服务的发展。从“6年免费包修”到“即买即装”服务,一直以来,格力电器以实际行动不负广大消费者的信赖,引领着行业服务升级。

5月20日,位于海口市海甸五西路的格力电器客户服务体验中心璀璨开业,该店是格力电器在海南设立的第一家以“客户服务”为主的体验店,顾客在现场不仅可以了解到格力电器的服务流程、标准,而且可以体验格力科技创新。格力电器客户服务体验中心将服务体验与市场营销结合,将再次推动行业服务升级,重新定义售后服务标准。活动期间,到店购买格力空调,可享受即买即装、2年包换、6年包修服务。

海南省生态环境保护厅 关于放射源备案的通告

根据环境保护部《关于开展全国放射源安全专项检查专项行动的通知》要求,我省已启动了放射源安全排查工作,对全省涉源单位进行了全面清查,为确保排查工作不留死角,保证全省放射源安全可控,现通告如下:

一、省内所有持有放射源,但还未在省生态环境保护厅备案的单位(含携放射源来我省施工但未及时备案的单位),务必于2017年6月30日前到省生态环境保护厅申报备案(联

系人:陈春德,联系电话:0898-65236155)。

二、逾期不申报、不备案的单位,省生态环境保护厅将按照《中华人民共和国放射性污染防治法》、《放射性同位素与射线装置安全和防护条例》以及其他相关法律法规的规定进行处理。

特此通告。

海南省生态环境保护厅
2017年5月26日

海南无线电培训中心

省劳动厅领导,特种操作证,紧抓易考良机,新规提前三个月复审,过期即废。5月28日,6月4日连考2期。我校一直连续每期均大面积高分满分通过。电工、焊工、制冷等包培训到满意取证就业。
报名地址:海府路公交车南广场站旁海源假日酒店大楼B501室
电话:65358801 13034991990 13976097631